

2015年
8月25日
星期二
农历乙未年七月十二
第95期(总第1700期)
本期8版

了/解/知/识/杨/浦/的/第/一/窗/口

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

应勇调研杨浦地方群团改革工作

本报讯 8月20日,市委副书记应勇来本区调研地方群团改革工作,实地调研了蓝天居委会和新东方进修学校。市委副秘书长陈寅,区领导诸葛宇杰、谢坚钢、唐海东、倪俊南、麦碧莲等陪同。

在随后召开的座谈会上,应勇指出,做好群团改革工作,要解决好四个问题。要解决好统一思想认识的问题。群团组织和群团工作是党的一大创举和一大优势,要充分认识新形势下开展群团工作的重要意义,进一步扩大和巩固党的执政基础和群众基础。要解决好改进和加强党对群团工作领导相关制度体制和支持保障的问题。新形势下加强党对群团工作的领导,必须解决和明确一系列的制度和体制问题,通过支持和保障,更好地发挥群团组织和群团工作的作用。要解决好加大群团改革突破力度的问题。坚持群团组织的政治性、先进性和群众性,注重问题导向,以坚决改的勇气,正视问题,抓住改的要害,落实有效措施,切实解决问题。要解决好重视基层、夯实基层、加强基层的问题。分析研究群团组织存在的差异性,把更多服务群众的资源和力量,交给最接近群众的组织,进一步组织群众、团结群众、引领群众,更广泛、更紧密地把群众团结在党的周围。

诸葛宇杰、谢坚钢等汇报了本区开展群团工作有关情况。■毛海萍

2015上海互联网创业峰会在杨浦举办

本报讯 当下最火的“互联网+”下一站去哪里?创业者如何从这其中分到一杯羹?8月22日下午,以“一样的互联网+,不一样的申城”为主题的2015上海互联网创业峰会,在中国(上海)创业者公共实训基地举办。峰会结合“大众创业、万众创新”的主旨,通过主题演讲和圆桌讨论等环节,共同探讨创业者如何从中脱颖而出。

主办方创恩科技表示,希望通过本次大会促进信息技术在各领域的深入应用,推动各产业融合发展,传播互联网思维,推广O2O商业模式,研究探讨互联网在引领产业革命中的重要驱动作用,加强交流合作,加快推进互联网的创新应用辐射效应,服务于“互联网+”创业企业的带动作用。

携程、百度、阿里巴巴、搜狐等众多专家为此次大会助力,在全民创业时代为上海的创业者带来更多的支持帮助,解答创业者跟大企业的业务对接、融资等问题。■应沈漪

区委召开常委会扩大会议专题研究部署安全生产工作 安全底线不可逾越 安全红线不可触碰 8月22日,诸葛宇杰冒雨暗访调研安全生产工作

近期重点做好三方面工作:

广泛开展安全生产大检查;对于检查出来的问题,要挂牌督办,从严处理,绝不姑息;组织开展一次全区范围内的安全生产应急演练

本报讯 中共杨浦区委昨天上午召开常委会扩大会议,专题研究部署安全生产工作。会议传达了市委、市政府有关会议关于安全生产工作精神,听取了区安委会关于全区安全生产工作情况的汇报,通报了诸葛宇杰同志8月22日对部分安全生产重点单位的暗访情况,与会同志进行了讨论研究。

会议指出,天津滨海“8·12”安全

事故,教训惨痛,杨浦要按照中央和市委、市政府的要求,抓住时机,以“三如”(如履薄冰、如坐针毡、如临深渊)、“三铁”(铁的纪律、铁的面孔、铁的手腕)、“三严”(严明责任、严格执法、严肃问责)的要求,做好杨浦安全生产工作。会议明确,近期内重点做好三方面工作。一是广泛开展安全生产大检查。要按照习近平总书记“四不两直”(不发通知、不打招呼、不听汇报、不陪

同接待、直奔基层、直插现场)的要求进行检查,重点对危化单位、人员密集场所、特种设备、地下空间、各类建筑工地进行检查。二是对于检查出来的问题,要挂牌督办,从严处理,绝不姑息。三是组织开展一次全区范围内的安全生产应急演练。

会议强调,安全生产事关全局,事关人民群众生命财产,全区各级党政组织必须高度重视,层层落实责任,严格排查,化解风险,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。要加强宣传,动员和引导广大群众关心安全生产;要严格执法,严肃问责,牢固树立“底线不可逾越、红线不可触碰”的安全生产意识,

以杨浦的生产生活有序保全市的安全稳定。

8月22日,区委书记诸葛宇杰冒雨暗访调研安全生产工作。诸葛宇杰轻车简从,深入一线,暗访临青路小商品市场、中昊汽配城、杨浦油库、东方水产市场、华荣达石油化工仓储有限公司和方中圆建材市场等8家企业单位。对消防设备使用管理、市场“三合一(生产、仓储、居住)”整治情况、危险化学品仓储运输使用等情况进行重点检查。对暗访中发现的各类问题,要求相关单位和人员立即整改,严明责任、严格执法、严肃问责,并举一反三,确保安全。■瞿伟 郑潇萌

诸葛宇杰:结合杨浦当前发展实际做好统战工作 为科创中心重要承载区献计出力

本报讯 8月19日,区委召开统战工作会议,深入学习中央和市委统战工作会议精神,贯彻落实中央颁布的《中国共产党统一战线工作条例(试行)》,推动新形势下杨浦统一战线工作。区委副书记诸葛宇杰强调,中央有要求、市委有部署、杨浦有需要的背景下召开区委统战工作会议,就是要在思想上把统一战线的重要法宝地位确立起来,在行动上把统一战线的重要法宝作用发挥出来,努力做到凝聚人心、汇聚力量。当前杨浦统战工作的主要任务就是认真学习贯彻习总书记关于统

战工作的重要讲话,认真落实党的统一战线工作条例文件精神,根据中央和市委的要求,结合杨浦当前发展实际,做好杨浦的统战工作。

区委副书记唐海东主持会议。区委常委、统战部部长王立新作工作报告。区领导倪俊南、丁欢欢、麦碧莲、周海出席。

诸葛宇杰对深入贯彻中央、市委统战工作会议精神,抓好杨浦统战工作提出要求。他强调,要加强学习,深刻认识做好统一战线工作的极端重要性。深入学习习总书记有关新形势下统一战线工作提出的

新思想、新观点、新论断、新要求,充分认识“统一战线法宝论”、“最大公约数论”、“全党统战论”、“协商民主论”、“石榴籽论”、“健康政商关系论”、“民宗工作法治论”和“大统战工作格局论”等八个方面的理论创新。要结合实际,不断提升做好统一战线工作的能力和水平。重点解决好有些同志不重视、不了解、不会做统战工作的问题,增强制度自信,支持民主党派、无党派人士发挥作用,抓好党际协商,支持民主党派加强自身建设,自觉接受民主党派和无党派人士的民主监督; (下转第4版)

台风“天鹅”致沪上部分区域升级暴雨红色预警 杨浦迅速行动积极应对

本报讯 8月24日晨,受台风“天鹅”外围和“处暑”节气冷暖空气过渡双重作用,上海迎来一波强降水天气,嘉定、闵行等地的分区暴雨预警升级为最高等级红色。上午9时许,区防汛办表示,杨浦区域实时监控降水量最多处为四平科技公园,累积雨量10.1毫米,全区汛情处于平稳可控范围。

23日凌晨起,上海东部、西部及北部地区普降暴雨,局部地区出现了大暴雨到特大暴雨。上海中心气象台24日早晨5时15分发布暴雨黄色预警信号,并于7时54分更新为橙色,而嘉定、闵行等地的分区暴雨预警分别在9时25分和9时26分升级为最高等级红色。8月24日5时15分,市防汛指挥部发布防汛防台黄色预警信号,全区迅速启动三级应急响应,区防汛指挥部办公室全体工作人员、各街道(镇)、区防汛指挥部各成员单位全体防汛干部迅速进岗到位。7时55分转为橙色警报,全区启动二级应急响应。

定海路街道地势低洼,一遇暴雨就容易积水。8月24日上午,上海市发布暴雨橙色预警后,定海路街道社会管理办公室全员上岗。办公室负责人介绍说,上海中心气象台发布暴雨黄色预警后,两天来街道干部一直处于待命状态,由专人负责调配沙包、潜水泵等物资,确保积水给居民的影响降到最低点。(下转第4版)



8月24日上午,连环画《国歌——*义勇军进行曲*的故事》新书签售会在上海展览中心举办。此次上海市杨浦区文学艺术界联合会、杨浦区文物管理事务中心(国歌展示馆)携手推出桑麟康先生绘画的《国歌——*义勇军进行曲*的故事》,是杨浦首次将国歌文化以图书形式参与上海书展,是国歌故事走出杨浦、走进全国、走向市场的尝试,也是向纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、《义勇军进行曲》诞生80周年的郑重献礼。(详见2版) ■记者毛海萍摄



扫一扫关注
杨浦时报
微信号